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CONCIME INORGANICO SOLIDO COMPOSTO A BASE DI MACROELEMENTI - PFC1 |
() ()(a)(ii)

ABONO CONCIME MINERALE NPK 18-9-29 CON MICROELEMENTI: BORO (B), MANGANESE (Mn), MOLIBDENO (Mo) E ZINC (Zn) |

CONCIME PER USO ORTICOLO \

!

WELGRO® OLIVO Classic & un concime perfettamente solubile in acqua particolarmente indicato per la nutrizione dell'olivo da olio, da mensa e da
conserva. L'impiego di WELGRO® OLIVO Classic determina un miglior aspetto della drupa (consistenza della buccia e colore) aumentandone Ia‘
pezzatura ed il contenuto in olio. WELGRO® OLIVO Classic incrementa la precocita di maturazione e previene la cascola precoce delle drupe.

WELGRO® OLIVO Classic consente un apporto equilibrato di macro e microelementi necessari per uno sviluppo completo della pianta. \

ISTRUZIONI PER L'USO E DOSE DI APPLICAZIONE: Le esperienze realizzate con WELGRO® OLIVO Classic hanno dimostrato che i migliori risultati
si ottengono realizzando tre applicazioni secondo il calendario che seque:

1) alla ripresa vegetativa eseguire un trattamento alla dose di 0,5 a 1 kg/hl.

2) all'inizio della fioritura (10% di fiori aperti) trattare con dosi di 300 a 500 g/hl.

3) dall'allegagione all'indurimento del nocciolo trattare con dosi di 0,5a 1 kg/hl.

Le dosi indicate sono riferite ad applicazioni ad elevato volume di acqua (10 hi/ha). Nel caso di applicazioni a volume piil basso rispettare la dose ad!
ettaro.

WELGRO® OLIVO Classic & miscibile con i piu comuni fitofarmaci utilizzati per l'olivo. :

CONDIZIONI DI CONSERVAZIONE: Conservare il prodotto in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano dalla luce solare diretta. | contenitori
parzialmente utilizzati devono essere chiusi correttamente.

PERICOLO

H360FD Puo nuocere alla fertilita. Puo nuocere al feto. P102 Tenere fuori dalla portata dei
bambini. P201 Procurarsi istruzioni specifiche prima dell’'uso. P202 Non manipolare prima
diavere letto e compreso tutte le avvertenze. P270 Non mangiare, né bere, né fumare durante

OLIVO Classic

CONTENIDOS DECLARADO> ; CONT”.NUTI DICHIARATI / TEORES DECLARADOS
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I'uso. P280 Indossare guanti, Indossare indumenti protettivi. P308+P313 - IN CASO di
esposizione o di possibile esposizione, consultare un medico. P405 Conservare sotto chiave.
P501 Smaltire il prodotto/recipiente in un punto di raccolta di rifiuti pericolosi o speciali, in T
conformita con le normative locali, regionali, nazionali e/o internazionali. Bl

Contien : Ottaborato di disodio.
UFI: 03U2-60F9-4006-HEAC

QUESTO FERTILIZZANTE CONTIENE UREA, CHE PUO RILASCIARE AMMONIACA E AVERE UN IMPATTO SULLA QUALITA
DELL'ARIA. A SECONDA DELLE CONDIZIONI LOCALI, E NECESSARIO ADOTTARE MISURE CORRETTIVE ADEGUATE. Uso
ristretto agli utilizzatori professionali.

AL FINE DI EVITARE RISCHI PER LA SALUTE UMANA E PER IL MEDIO AMBIENTE, SEGUA LE ISTRUZIONI DI IMPIEGO.

Estabilidad aceptable de la stabilita accettabile della frazione boa estabilidade da porcao
fraccin quelada: 3-10. chelata: 3-10. quelatada: 3-10.
I
ranulometria / Granulometria: Polvo. El 90% de producto pasa por un tamiz de 1 mm. / Polvere. Il 90% del prodotto passa attraverso un setaccio
‘di 1 mm./ Pé. 90% do produto passa por um peneiro de 1 mm.

‘INGREDIENTES/ INGREDIENTI: Fosfato monoamdnico (n° CAS 7722-76-1) (CMC1: Sustancias y mezclas de materiales virgenes), Nitrato potdsico (n°

CAS 7757-79-1) ((MC1), Urea cristalina (ne CAS 57-13-6) (CMC1). / Fosfato monoammonico (n® CAS 7722-76-1) (CMC1: Sostanze e miscele a base di
ateriale grezzo), Nitrato di potassio (n° CAS 7757-79-1) (CMC1), Urea cristallina (n° CAS 57-13-6) (CMC1). / Fosfato monoamdnico (n° CAS 7722-76-1)

(CMC1: Substancias e misturas virgens), Nitrato de potasio (n° CAS 7757-79-1) (CMC1), Ureia cristalina (n CAS 57-13-6) (C(MC1).

|

ABONO INORGANICO SOLIDO COMPUESTO A BASE DE MACRONUTRIENTES - CFP1
(©)(1)(a)ii)
ABONO MINERAL NPK 18-9-29 CON MICRONUTRIENTES: BORO (B), MANGANESO (Mn), MOLIBDENO (Mo) Y ZINC (Zn)
ABONO DE MEZCLA PARA APLICACION FOLIAR

ADUBO INORGANICO COMPOSTO SOLIDO DE MACRONUTRIENTES - CFP1 (C)(I)(a)(ii)
CONCIME ADUBO MINERAL NPK 18-9-29 DE MICRONUTRIENTES: BORO (B), Manganés (Mn), MOLIBDENIO (Mo) E ZINCO (Zn)
ADUBO DE MISTURA PARA APLICACAO FOLIAR

\
WELGRO® OLIVO Classic é um adubo foliar na forma de ristais altamente concentrado e solivel em dgua. A sua férmula equilibrada e os
microelementos quelatados que contém tornam o adubo um alimento completo para a drvore. A presenca do agente penetrante GF-55 assegura a
sua completa e rapida absorcdo pelas folhas. !
A formulacao de WELGRO® OLIVO Classic, especialmente estudada para a oliveira, leva a que se consiga uma melhor qualidade de azeitona: pele,
¢0r, mais riqueza em dleo, aumento de tamanho, rapidez de maturacao, prevencao da queda do fruto. |

INSTRUCOES DE USO E DOSE DE APLICAGAO: A experiéncia demonstra que os melhores rendimentos sao obtidos realizando trés aplicagdes da
sequinte forma:

1) Inicio de novos crescimentos: Recomenda-se uma aplicagdo de choque de 0,5-1 kg por 100 litros.

2) Inicio da floracdo (10% de fléres abertas): Aplicar de 300 a 500 g por 100 litros.

3) Do vingamento ao endurecimento do carogo: Aplicar novamente uma dose de 0,5 a 1 kg por 100 litros.

Estas doses correspondem a aplicagdes normais a alto volume de dgua (6 - 10 litros por drvore). No caso de aplicar volumes mias reduzidos de calda,
deve aumentar a dose por 100 litros em proporcao a reducao de calda efectuada. |

CONDICOES DE ARMAZENAMENTO: Conservar o produto em un espago seco e bem ventilado, longe da luz solar direta. Os recipientes,
parcialmente usados devem ser fechados adequadamente.

PERIGO

H360FD Pode afectar a fertilidade. Pode afectar o nascituro. P102 Manter fora do alcance

das criancas. P201 Pedir instrugdes especificas antes da utilizacao. P202 Nao manuseie o

produto antes de ter lido e percebido todas as precaugdes de sequranca. P270 Nao comer,

beber ou fumar durante a utilizacdo deste produto. P280 Usar luvas de proteccao, vestudrio

de protecdo. P308+-P313 EM CASO DE exposicao ou suspeita de exposicdo: Consulte um

médico. P405 Armazenar em local fechado a chave. P501 Eliminar o contetido/recipiente Digitalizar para ais
em local autorizado para a recolha de residuos perigosos ou especiais, em conformidade informaggo |
com os regulamentos locais, regionais, nacionais e/ou internacionais.

Contém: octaborato dissédico.
UFI: 03U2-60F9-4006-HEAC

ESTE FERTILIZANTE CONTEM UREIA, QUE PODE LIBERTAR AMONIACO O TER UM IMPACTO NA QUALIDADE DO AR
LOCAIS, DEVEM SER TOMADAS MEDIDAS CORRECTIVAS ADEQUADAS. Reservado aos utilizadores profissiola
PARA EVITAR RISCOS PARA 0S SERES HUMANOS E O AMBIENTE SIGA AS INSTRUCOES.

Em caso de intoxicagao contactar o centro de informagao antivenenos, tel.: 800 250 250.

MELGRO® OLIVO Classic es un fertilizante foliar cristalino altamente concentrado y soluble en agua. Su formula equilibrada y los microelementos
quelatados que contiene, constituyen un alimento completo para el arbol. La formulacion de WELGRO® OLIVO Classic, especialmente estudiada para
¢l OLIVO, da lugar a que se consiga una MEJOR CALIDAD DE LA ACEITUNA: PIEL, COLOR, MAYOR RIQUEZA EN ACEITE, AUMENTO DE TAMANO, ADELANTO
‘EN LA MADURACION Y PREVENCION DE LA CAIDA DEL FRUTO.

INSTRUCCIONES DE USO Y DOSIS DE APLICACION: La experiencia ha demostrado que los mejores rendimientos se consiguen realizando tres
aplicaciones de la forma siguiente:

12 EN BROTACION: Se recomienda una aplicacion de choque de 0,5 a 1 Kg por 100 litros.

22 EN INICIO DE FLORACION (10% de flores abiertas): Realizar una aplicacion a 300-500 g por 100 litros.

32 DE CUAJADO A ENDURECIMIENTO DEL HUESO: Aplicar de nuevo a dosis de 0,5 a 1 Kg por 100 litros.

‘Estas dosis corresponden a aplicaciones normales a alto volumen de agua (6-10 | por drbol). En caso de utilizar volimenes reducidos de caldo, deberd
aumentarse la dosis por 100 litros en proporcién a la reduccion de caldo efectuada.

‘CONDI(IONES DE ALMACENAMIENTO: Almacene el producto en un espacio seco y bien ventilado alejado de la luz solar directa. Los envases

parcialmente usados deben cerrarse correctamente.

! PELIGRO

| H360FD Puede perjudicar a la fertilidad. Puede daiar al feto. P102 Mantener fuera del

| alcance de los nifios. P201 Solicitar instrucciones especiales antes del uso. P202 No
manipular la sustancia antes de haber leido y comprendido todas las instrucciones de

\ seguridad. P270 No comer, beber ni fumar durante su utilizacion. P280 Llevar guantes de
proteccion, ropa de proteccién. P308-+P313 EN CASO DE exposicion manifiesta o presunta:
Consultar a un médico. P405 Guardar bajo llave. P501 Eliminar el contenido/el recipiente en .

‘ " . " . . Escanea para mas
un punto de recogida de residuos peligrosos o especiales, de acuerdo con la normativa local, e

| regional, nacional y/o internacional.

| Contiene: octaborato de disodio

|

UFI: 03U2-60F9-4006-HEAC

ESTE ABONO CONTIENE UREA QUE PUEDE LIBERAR AMONIACO Y TENER REPERCUSIONES EN LA CALIDAD DEL AIRE. DEPENDIENDO DE LAS
EON DICIONES LOCALES SE DEBEN TOMAR LAS MEDIDAS CORRECTORAS APROPIADAS.Reservado exclusivamente a usuarios
profesionales.

AFIN DE EVITAR RIESGOS PARA LAS PERSONAS Y EL MEDIO AMBIENTE, SIGA LAS INSTRUCCIONES DE USO.

EN CASO DE ACCIDENTE O MALESTAR, ACUDA INMEDIATAMENTE AL MEDICO 0 LLAME AL INSTITUTO NACIONAL DE TOXICOLOGIA, Teléfono
b1 562 04 20. En ambos casos tenga el envase o la etiqueta.

\

THE MIRACLE FERTILIZER

Product meets requirements for an EC-FERTILIZE

v c € CONTENIDO NETO/CONTENUTO NETTO/CONTEUDO NETO:
I k ‘ m Lote Noy fecha de fabricacion: Ver marcado impreso

Partita n. e data di fabbricazione: Vedi su questa confezione
AGRO DEPARTMENT

Lote e data de fabrico: Ver impresso no saco

BOLSA/SACCHETTO/SAQUETA | LDPE 4




